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Ficha Técnica del Estudio
Estudio Sector Agropecuario – Mayo 2022

Distribución Geográfica de la Muestra Características del Estudio

Composición de la Muestra

Fecha del trabajo de campo: del 24 de mayo al 30 de mayo de 2022

Ámbito: Buenos Aires, Córdoba, Santa Fe, La Pampa, Entre Ríos y resto del país.

Universo: Responsables de decisiones en empresas y establecimientos agropecuarios pequeños, 

medianos y grandes (accionistas, gerentes y asesores) y oferentes de diferentes servicios al sector 

Tamaño de la muestra: 916 casos.

Metodología de campo: relevamiento a productores registrados en Panel AmplificAGRO

y captación a través de redes sociales.

Instrumento de recolección: Cuestionario estandarizado y semiestructurado,

Sistema de consulta: Sistema CAWI (Computer Assisted Web Interviewing),
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La administración de los caminos rurales
La opinión del sector

¿Cuál cree que debería ser la mejor forma de administrar el manejo de 
los caminos rurales en su Municipio/Departamento?

Mayo 2022 – Total Muestra

Fuente: AmplificAGRO, 916 casos, ámbito sector agropecuario, 24/05 al 30/05 de 2022.
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Según área geográfica
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¿Cómo evalúa el estado de los caminos rurales de su 
Municipio/Departamento?

Mayo 2022 – Total Muestra

Evaluación del estado de caminos rurales
La opinión del sector

Fuente: AmplificAGRO, 916 casos, ámbito sector agropecuario, 24/05 al 30/05 de 2022.
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¿Ud. cree que el mal estado de los caminos rurales se debe más a la 
falta de recursos o a la mala gestión gubernamental?

Mayo 2022 – Sólo a los que tuvieron evaluación regular, mala o muy mala

El mal estado de los caminos rurales
Las razones del mal estado de los caminos

Fuente: AmplificAGRO, 916 casos, ámbito sector agropecuario, 24/05 al 30/05 de 2022.
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¿Cómo evalúa el estado de los caminos rurales hoy en comparación 
a 5 años atrás en su Municipio/Departamento?

Mayo 2022 – Total Muestra

Evaluación retrospectiva
Los caminos rurales hoy respecto del pasado
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Fuente: AmplificAGRO, 916 casos, ámbito sector agropecuario, 24/05 al 30/05 de 2022.
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encarchamiento
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Factores que influyen en el estado de los caminos 
Las problemáticas más frecuentes

¿Cuáles son las principales problemáticas en su Municipio /Departamento que impactan negativamente en los 
caminos rurales? (Se pudo seleccionar hasta 3 opciones)

La suma de los porcentajes supera el 100% por tratarse de una pregunta con respuestas múltiples
Mayo 2022 – Total Muestra

Fuente: AmplificAGRO, 916 casos, ámbito sector agropecuario, 24/05 al 30/05 de 2022.



Según área geográfica

Comisión Vial

Consorcio

DPV

Agricultura

Ganadería

Servicios

Cooperativa

Municipio

Según tamaño del establecimiento

Según principal actividad

Resto Región
Pampeana

Buenos Aires

Según administración de caminos rurales

Chica

Mediana

Grande

13 19

18

33

6

34

21

20

18

25

28

27

20

59

58

13

18

19

20

8
Totalmente satisfecho Bastante satisfecho
Ni satisfecho ni insatisfecho Bastante insatisfecho
Totalmente insatisfecho Ns/Nc

9

12

25

27

57

37 11

6

10

8

7

4

11

8

9

23

26

25

51

52

60

5

7

8

10

12

24

24

29

54

52

35

6

4

8

7

7

14

¿Qué tan satisfecho está con el manejo de los recursos destinados a 
tasa vial en su Municipio/Departamento?

Mayo 2022 – Total Muestra

Tasas para el mantenimiento de caminos
La tasa vial en los municipios
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Fuente: AmplificAGRO, 916 casos, ámbito sector agropecuario, 24/05 al 30/05 de 2022.



¿Cuáles son para Ud. los principales ámbitos en donde impacta más el mal estado de los caminos rurales? (Se pudo 
seleccionar hasta 3 opciones)

La suma de los porcentajes supera el 100% por tratarse de una pregunta con respuestas múltiples
Mayo 2022 – Total Muestra

Los ámbitos más afectados
El estado de los caminos y las principales áreas de impacto
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Fuente: AmplificAGRO, 916 casos, ámbito sector agropecuario, 24/05 al 30/05 de 2022.
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¿Cuál es el nivel de compromiso que Ud. percibe en el Estado 
provincial con el objetivo de mantener los caminos rurales en 

condiciones?
Mayo 2022 – Total Muestra

El rol del Estado Provincial en los caminos rurales 
El compromiso de las provincias

Fuente: AmplificAGRO, 916 casos, ámbito sector agropecuario, 24/05 al 30/05 de 2022.
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¿Cuál es el nivel de compromiso que Ud. percibe en el 
Municipio/Departamento con el objetivo de mantener los caminos 

rurales en condiciones?
Mayo 2022 – Total Muestra

El rol de los municipios en los caminos rurales
El compromiso de los municipios

Fuente: AmplificAGRO, 916 casos, ámbito sector agropecuario, 24/05 al 30/05 de 2022.
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¿Ud. sabía que existen caminos provinciales dentro de los municipios, 
que son responsabilidad de la Provincia y que para su mantenimiento 
los municipios reciben un aporte que es un porcentaje del Impuesto 

Inmobiliario?   
Mayo 2022 – Solo entre quienes tienen su producción en Buenos Aires 

Los recursos para mantención de caminos 
Conocimiento de la distribución de recursos 
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Fuente: AmplificAGRO, 916 casos, ámbito sector agropecuario, 24/05 al 30/05 de 2022.
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¿Ud. sabe cuánto se destina de la recaudación de la tasa vial, por 
ordenanza, para el mantenimiento y reparación de los caminos 

rurales de su distrito?
Mayo 2022 – Solo entre quienes tienen su producción en Buenos Aires 

Los recursos para mantención de caminos 
Conocimiento de las ordenanzas municipales
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Fuente: AmplificAGRO, 916 casos, ámbito sector agropecuario, 24/05 al 30/05 de 2022.
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¿Ud. sabe cuánto se aplica efectivamente de la recaudación de la 
tasa vial para los caminos rurales en su distrito? 

Mayo 2022 – Solo entre quienes tienen su producción en Buenos Aires 

Los recursos para mantención de caminos 
Conocimiento de las ordenanzas municipales
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Fuente: AmplificAGRO, 916 casos, ámbito sector agropecuario, 24/05 al 30/05 de 2022.



¡Muchas gracias!

www.amplificagro.com.ar


